Уважаемые читатели!
Открыт бесплатный доступ к электронным книгам «ЛитРес: Школа»
В школьных библиотеках и библиотечно-информационных центрах Алтайского края открыт бесплатный доступ к электронным книгам «ЛитРес: Школа».
Проект «ЛитРес:Школа»  позволяет читателю бесплатно запрашивать электронные книги в библиотеке  школы и читать их на мобильных устройствах на платформах iOS, Android и Windows Phone 8, на специализированных ридерах или любом другом устройстве, имеющем браузер с доступом в интернет.

Библиотека МБОУ «О(с)ОШ №6»  предлагает уникальную услугу – электронную библиотеку ЛитРес! 
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ЛитРес - это 
· большое количество электронных книг различных жанров!

· возможность чтения электронных книг на мобильных устройствах!

· возможность выбора книг на любой вкус!

· уникальная возможность чтения книг не выходя из дома! 

Чтобы получить электронную книгу читателю достаточно зайти на сайт https://sch.litres.ru/ и выбрать понравившуюся книгу.

В нашей библиотеке можно получить электронные книги на мобильное устройство (телефон или планшет) под управлением операционной системы Android, Windows8 или iOS (устройство Apple) из каталога книг «ЛитРес:Школа».

Для того чтобы читать электронные книги вместе с ЛитРес, Вам нужно: 
Установить на свое устройство приложение «Библиотека ЛитРес».

1. Читатель определяется с устройством, на котором он хочет читать в данный момент:

Мобильное устройство на платформе Android:

Нужно зайти в систему установки приложений Google.Play и найти приложение ЛитРес Библиотека (поиск «ЛитРес» или «Библиотека»),

В приложении нажать кнопку «меню» или кнопку «Вход» и ввести свои Логин и Пароль. Далее нужно зайти в раздел «Мои книги», там отобразятся все выданные читателю книги. Нажав на них, можно скачать их и читать в режиме Off-line.

Мобильное устройство на платформе iOS (устройство Apple):

Инструкция аналогична, нужно найти в AppStore приложение Библиотека от Litres, установить и в настройках ввести логин и пароль.

Мобильное устройство на платформе WindowsPhone:

Инструкция аналогична, нужно найти в Магазине (WindowsMarket) приложение “Читай!” от ЛитРес, установить и в настройках ввести логин и пароль.

Компьютер:

Нужно зайти на веб-адрес http://biblio.litres.ru/  и ввести логин и пароль. Читателю предоставляется возможность запрашивать книги, брать их по самообслуживанию (если библиотека включила самообслуживание), смотреть операции по своему читательскому билету и читать выданные книги на компьютере.
Для получения доступа к выданной книге достаточно нажать на ссылку “мои книги” в правом верхнем углу экрана, выбрать нужную книгу и на её странице нажать “Читать Онлайн”
2. Книги выдаются библиотекарем на номер читательского билета. Номер читательского билета является логином для входа в личную библиотеку читателя.
3. Прийти в библиотеку школы и получить логин и пароль для доступа на сайт ЛитРес:Школа
4. Выбрать в личном кабинете на сайте понравившуюся книгу и отправить заявку библиотекарю.

